
INSTRUKTION FÖR

[X] Golfdistriktsförbunds (GDF) Juridiska kommitté (JurK) 

(att gälla från och med 2020-xx-xx)
· Denna instruktion gäller årsvis fr.o.m. att JurK:s ledamöter har valts på GDF:s årsmöte.

· JurK är, efter beslut av GDF-årsmöte, beslutande organ i ärenden angående bestraffning enligt 14 kap. Riksidrottsförbundets (RF) stadgar (jfr § 5 GDF:s stadgar).

· JurK:s sammansättning samt val av dess ledamöter och ordförande regleras i §§ 12, 13 och 22 i GDF stadgar samt i 14 kap. 8 § RF:s stadgar. [X] GDF:s årsmöte utser således JurK:s ledamöter och vem av dem som ska vara dess ordförande. Om inte årsmötet utser vice ordförande i JurK, ska JurK inom sig utse en vice ordförande. 

· JurK ska vid handläggning av bestraffningsärenden och meddelande av beslut i sådana ärenden följa bestämmelserna i 14 kap. RF:s stadgar samt Juridiska Nämndens och Riksidrottsnämndens praxis. 
· JurK ska även verka för att de blanketter för bestraffning och mallar som finns att tillgå på Svenska Golfförbundets hemsida golf.se, bestraffningsärenden, används vid handläggning av ärenden enligt 14 kap. RF:s stadgar.

· JurK ska erhålla administrativt kanslistöd från GDF för sin verksamhet.

· JurK ansvarar för av GDF-styrelsen tilldelad budget.


Övrigt
JurK ska vara representerad med minst två ledamöter vid Juridiska Nämndens seminarium för GDF om disciplinär verksamhet för att på det sättet säkerställa att JurK:s handläggning av och beslut i bestraffningsärenden följer gällande praxis. 
Ansvarig handläggare i SGF:s Juridiska Nämnd är tillgänglig för stöd och rådgivning angående handläggning av bestraffningsärenden. 
