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Grattis till din uppflyttningsplats till Svenska Juniortouren div 2!
     

Din uppflyttningsplats gäller till nästkommande omgång av Svenska Juniortouren. Vill du utnyttja din uppflyttningsplats vid en senare omgång än nästkommande ska du kontakta SGF:s Tävlingskansli före anmälningstidens utgång till nästkommande omgång. För att kunna utnyttja uppflyttningsplatsen vid en senare omgång än nästkommande får du inte delta i någon annan tävling på Svenska Juniortouren innan du utnyttjar uppflyttningsplatsen. Uppflyttningsplatserna är personliga och kan inte överlåtas.

För att utnyttja din uppflyttningsplats måste du anmäla dig till den Svenska Juniortouren div 2 du vill delta i. Anmälan kan enbart göras via Min Golf. Anmälningstidens utgång är måndag 12.00 veckan före tävlingen spelas. 

OBSERVERA: Handicapgränsen för att kunna utnyttja sin uppflyttningsplats på Svenska Juniortouren div 2 är 14,0 för flickor och 10,0 för pojkar och gäller vid anmälningstidens utgång.

För att få starta måste du också registrera dig till tävlingen. Registreringen öppnar då deltagarlistorna publiceras vilket normalt sker inom två dagar efter anmälningstidens utgång. Registreringstidens utgång är 12.00 tre dagar före första tävlingsdag. Registrering kan endast göras via Min Golf. Deltagare som inte registrerar sig riskerar att mista sin plats i tävlingen.

Om du har anmält dig och inte kan delta måste du lämna återbud. Om anledningen till att du inte kan delta uppkommer efter registreringstidens utgång måste du kontakta tävlingens TD personligen och uppge varför du inte kan delta.

När ditt namn finns med på tävlingens deltagarlista är uppflyttningsplatsen förbrukad och du skyldig att betala anmälningsavgift. Du är skyldig att betala anmälningsavgiften även om du lämnar återbud såvida du inte har godtagbara skäl för ditt återbud.

Har du frågor är du välkommen att kontakta ansvarig för juniortävlingar på Svenska Golfförbundet Daniel Rosendahl daniel.rosendahl@golf.se 08-622 15 34 eller SGF:s Tävlingskansli, juniortavling@golf.se


Lycka till med nya utmanande golfupplevelser!
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