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Instruktioner Care for the course


[bookmark: _Toc256671940][bookmark: _Toc287372449]Care for the course
[bookmark: _Hlk508970975]Tävlingsledningen har rätt att utnyttja möjligheten till ”Care for the course” (CftC). CftC innebär att deltagarna, eller deltagande lag, efter avslutat spel lagar nedslagsmärken, lägger tillbaka torvor och ser till att skräp ligger i papperskorgar så att banan lämnas i det skick man kan förvänta sig efter en tävling. Tävlingsledningen ska bara utnyttja möjligheten till CftC om den bedömer att banan eller övningsområdena är i sämre skick än vad man kan förvänta sig efter en rond. Om spelare inte medverkar på CftC kan de bedömas ha gjort sig skyldiga till olämpligt uppträdande. Tävlingsledningen bedömer om spelare har utfört uppgiften på fullgott sätt.

På tävlingens officiella informationsplats bör det anslås information till spelarna gällande ”care for the course”. Se separat formulering sida 2 i detta dokument.

På tävlingar där spelarmöte hålls dag före första tävlingsdag så bör TD informera om vad som gäller angående ”care for the course”. Har deltagarna lagt tillbaka torvor, lagat nedslagsmärken och slängt skräp i skräpkorgarna under inspelsdagen så bör TD informera om att deltagarna har skött sig bra. Om så inte är fallet bör detta också påtalas.

TD skall göra bedömning om ”care for the course” behöver genomföras med arrangerande klubbs greenkeeper och övrig tävlingsledning. Greenkeeperns bedömning bör väga tyngst då denne har störst kunskap om banan. Om tävlingsledningen beslutar att ”care for the course” skall genomföras avgör TD när och hur detta skall organiseras. Följande riktlinjer bör gälla:

1. ”Care for the course” bör alltid genomföras efter spel, aldrig före spel aktuell dag.

2. Vid samtliga tävlingar bör ”care for the course” genomföras så sent som möjligt under pågående tävling men helst innan avslutad tävling. Detta innebär att:
a) Vid tre-dagars tävlingar bör ”care for the course” genomföras efter dag 2.
b) Vid två-dagars tävlingar bör ”care for the course” genomföras efter dag 1.
c) Vid en-dagars tävling bör ”care for the course” genomföras efter dag 1.

3. Vid alla tävlingar bör TD låta de deltagare som avslutat spelet löpande gå ut på banan innan alla deltagare avslutat spelet. Se Bilaga 40 för planering.

För att kunna genomföra ”care for the course” där deltagarna löpande går ut på banan efter avslutat spel så bör beslut fattas innan första boll avslutat spelet. De deltagare som startar sent kommer att slippa genomföra ”care for the course”. Det är därför viktigt att lottningsmallen följs för varje tävling då flickor och pojkar startar först varannan tävlingsomgång. Spelare som inte, trots anmodan, deltar aktivt i ”care for the course” rapporteras i tävlingsrapporten för brott mot Riktlinjer för spelares uppträdande.





Care for the course

Utdrag ur manualen för respektive tävling 1.5.1. 

Care for the course
Tävlingsledningen har rätt att utnyttja möjligheten till ”Care for the course” (CftC). CftC innebär att deltagarna, eller deltagande lag, efter avslutat spel lagar nedslagsmärken, lägger tillbaka torvor och ser till att skräp ligger i papperskorgar så att banan lämnas i det skick man kan förvänta sig efter en tävling. Tävlingsledningen ska bara utnyttja möjligheten till CftC om den bedömer att banan eller övningsområdena är i sämre skick än vad man kan förvänta sig efter en rond. Om spelare inte medverkar på CftC kan de bedömas ha gjort sig skyldiga till olämpligt uppträdande. Tävlingsledningen bedömer om spelare har utfört uppgiften på fullgott sätt.

Care for the course i praktiken
Tävlingsledningens förhoppning är att ”care for the course” inte ska behöva genomföras. Följer deltagarna golfetiketten så kommer banan inte att vara i sämre skick än vad normalt slitage för tävling resulterar i. Då kommer ”care for the course” inte att behöva genomföras. 

Om det ändå skulle bli nödvändigt att genomföra ”care for the course” så kommer deltagarna att få gå ut och laga banan i den ordning de har avslutat spelet. Varje boll kommer att tilldelas ett hål att se över och detta meddelas vid recording area. 
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