

Checklista särspel
Committee procedures 5A-(6)
Tävlingsvillkoren ska ange om en tävling får sluta delad eller om det ska bli ett särspel eller om matematiska metoden, spelhandicapmetoden eller dylikt ska fastställa vinnaren och övriga slutplaceringar. Ett delat resultat i slagspel ska inte avgöras med en match.

Vid lika resultat i en golftävling kan det finnas olika metoder för särskiljning. SGF rekommenderar särspel för särskiljning avseende seger i scratchtävlingar.

Att tänka på när särspel ska genomföras

· Särspelshål bör fastställas och anslås innan sista ronden är avslutad i slagspel – det kan vara lättare att flytta spelare än publik. Särspel genomförs normalt direkt efter det att sista ronden i en tävling är avslutad. Skulle det behöva genomföras vid en senare tidpunkt måste detta kommuniceras tydligt. 

· TL/TD måste vara uppdaterad om läge för särspel föreligger och informera spelare som avslutar tävlingen tidigt att de kan bli aktuella för särspel

· Fastställ underlaget (Exv lottningsförfarande, vad som ska sägas och när, presentation av de som deltar, vad som gäller för särspelet (antal hål eller annat), hur särspelet kommer att följas, medhjälpare mm) för särspelet och bestäm hur det ska genomföras– hur hanteras eventuell publik som vill följa särspelet? 

· Bestäm arbetsfördelning för dig och din organisation. Placera ut medarbetarna och klargör deras roller.

· Gäller särspelet slagspel eller matchspel?

· Behöver särspelshål/en kontrolleras – teeplaceringar, greener och hål eller annat?

· Samla spelare och fastställ tidpunkt för särspelet – kolla med spelare som spelat färdigt tidigt om det behövs tid för uppvärmning. 

· Samla spelare till det tee där särspelet ska starta – fastställ startordning (Vilken metod ska användas?) Finns det material som behövs för lottning?

· Informera eventuell publik vad som ska ske och vilka det berör och vilka förhållningsregler som gäller för publiken.

· Innan spelarna slår ut, kontrollera att de inte har fler än 14 klubbor i bagen önska dem lycka till och starta särspelet.

· Följ särspelet hela vägen (gående eller med bil) – håll räkning på slagen och var alltid närvarande, men aldrig påträngande för spelarna i särspelet. 

· Spelarna frågar ibland om spelordning – ha framförhållning och ge klara besked.

· Se till att spelare som slår och puttar kan göra detta i lugn och ro – håll tyst på publik

· Då spelare avgör och vinner är det TD/TL som agerar genom att tillkännage detta och därefter skakar du hand med spelarna i särspelet.

· Gör nödvändiga justeringar i resultatlistan i GIT Tävling för publicering.
