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[bookmark: _Toc256671992][bookmark: _Toc287372649][bookmark: _Toc319057721]Avbryta spelet; Återuppta spelet – Regel 5.7
Se även Spel- och tävlingshandboken kapitel 11.4.4.

I vissa fall kan väder och yttre omständigheter bli så svåra att det finns skäl för tävlingsledningen att avbryta spelet. Exempel på detta kan vara:

[bookmark: _Toc287372650][bookmark: _Toc319057722]Regn
Det kan regna så mycket att en eller flera och till slut kanske alla greener blir ospelbara. Om greenerna är väl dränerade och upphöjda så att de klarar sig rätt bra, kan skäl till avbrott också vara att spelfältet är så blött att det på de flesta ställen är nästan omöjligt att ta lättnad för tillfälligt vatten. På spelfältet gäller fullständig lättnad när man tar lättnad för tillfälligt vatten enligt Regel 16.1. Om banan är blöt innan ronden startar bör tävlingsledningen överväga lägesförbättring på den finklippta delen av spelfältet även om kvaliteten på fairways inte kräver det. TD bör ha kontrollerat med greenkeeper vilka greener som är mest känsliga för regn och var hålen bör skäras för att försöka undvika tillfälligt vatten i direkt anslutning till hålet.

[bookmark: _Toc287372651][bookmark: _Toc319057723]Åska och blixt
Om det föreligger risk för blixtnedslag ska spelet avbrytas omedelbart. Observera att när det gäller denna orsak kan spelaren själv ta beslut om avbrott i spelet. Det är viktigt att vara försiktig och spelet ska brytas när det föreligger minsta risk. Chansa inte på att det snabbt ska gå över. Gällande att avbryta spelet på grund av fara se Regel 5.7b (1).

[bookmark: _Toc287372652][bookmark: _Toc319057724]Vind
Det kan blåsa så kraftigt att en boll som stannat green plötsligt kan blåsa iväg. Om spelaren har markerat bollen och den blåser iväg efter det att spelaren återplacerat bollen ska den återplaceras enligt Regel 9.3. Att avbryta spelet på grund av vind kan vara mycket svårt att bedöma. Vissa banor har vindmätare. Kontrollera den redan under inspeldagarna, vilket kan vara bra för jämförelser om problem uppkommer under tävling. Uppsök greener som ligger mest utsatta för vind, TESTA! Se vad som händer när en boll markeras eller adresseras med puttern. Om problematiken rör endast någon/några få greener kan man låta bli att klippa dem så att de blir trögare så att bollen därmed inte blåser i väg lika lätt.

[bookmark: _Toc287372653][bookmark: _Toc319057725]Minusgrader och frost på greener
Ytan på fairway och greener är så hårda att bollen får orimliga studsar. Greenerna kan inte klippas. Tävlingsledningen måste då skjuta upp första start och hålla kontinuerlig kontakt med greenkeeper. Frosten kan försvinna snabbt eller dröja lång tid. Tävlingsledningen bör planera hur tävlingen ska spelas vidare och titta på olika alternativ: Vilken niohålsslingas greener tinar snabbast? Kanske går det att tjäna lite tid genom att starta från 10:an istället? Kan shotgunstart genomföras? Om startfältet är planerat att starta i två startomgångar bör tävlingsledningen inte meddela eftermiddagens starttider förrän de kan göra en bra bedömning om när eftermiddagens startomgång kan starta.

[bookmark: _Toc287372654][bookmark: _Toc319057726]Dimma
[bookmark: _Toc287372655]Spelarna skall kunna se hela bollbanan. Starta inte förrän det är möjligt.

[bookmark: _Toc319057727]

Mörker
Om spelet tidigare under dagen har avbrutits kanske inte ronden hinner spelas klart. Då blir det aktuellt att bryta för mörker. TD beslutar när han/hon bedömer att det är för mörkt för att fortsätta spela. Beakta följande:

När är det svårt att se var bollen hamnar med drivern?
När det är svårt att bedöma avstånd?
När det är svårt att ta ut puttningslinjen? m.m.

Tänk också på att det kan vara olika mörkt på olika delar av banan. Jämför hål i skogen med hål ute på fältet. Ofta har det inte så stor betydelse om man bryter lite för tidigt. Det blir alltid några spelare som blir drabbade oavsett när man avbryter spelet så bryt inte för sent.

[bookmark: _Toc319057728]Viktigt att tänka på innan beslut fattas
Innan beslut att avbryta spelet tas måste TD tänka på att detta beslut sätter en nivå som påverkar hur gränsen för när man kan avbryta spelet under resten under tävlingen. 

Exempel:
· Om avbrott i spelet görs för att det är för mycket vatten på greenerna och att det inte går att putta längre, kan inte spelet återupptas förrän förhållandena är bättre.
· Om avbrott i spelet görs för att det blåser så mycket att bollarna inte ligger stilla på greenerna, kan inte spelet återupptas förrän det blåser mindre.

Att avbryta spelet är alltid en bedömningsfråga och konsekvenserna av ett sådant beslut ska alltid bedömas noggrant innan beslut fattas. Spelarna respekterar en TD:s beslut och handlande om det är klart och tydligt. En TD som är obeslutsam och som ändrar sig får ofta mer klagomål och otacksam kritik. När alla överväganden gjorts och ett beslut om att avbryta spelet ändå fattats är följande viktigt att tänka på:

[bookmark: _Toc287372657][bookmark: _Toc319057729]Åtgärder
· TD och domare utrustar sig med siréner och placerar ut sig så att sirénljudet täcker hela banan.
· Kom överens om vilken typ av avbrott som gäller. Spelarna kommer att fråga ute på banan. Har spelarna valet att spela klart hålet eller måste de bryta direkt? 
· Ta en sista radiokontakt med domare och samordna signalering.
· TD räknar ner när signal ska ges exempelvis, 10 sek kvar…, 5 sek kvar….., 4, 3, 2, 1.
· Signalera! Gällande signaler se nedan.
· Tournament Coordinator eller det interna tävlingssekretariatet ska kontaktas per radio och de ska omgående på intern-TV och på informationstavlan anslå följande text:

”Avbrott i spelet kl ….! Nästa information kl…..” och/eller “Play suspended at….. ”, Next information at …..”

Ta till tid, så att tävlingsledningen har tid att diskutera det uppkomna läget.

[bookmark: _Toc287372658][bookmark: _Toc319057730]Signaler
Följande signaler används allmänt och alla tävlingsledningar uppmanas att använda dem: 
En lång signal med sirén – Avbryt spelet omedelbart. 
Tre signaler med sirén, upprepade gånger – Avbryt spelet. Spelarna ska agera enligt Regel 5.7b 
Två korta signaler med sirén upprepade gånger – Återuppta spelet. Spelarna ska agera enligt Regel 5.7c

[bookmark: _Toc287372659][bookmark: _Toc319057731]Evakueringsplan
Tävlingsledningen bör utforma en evakueringsplan för korta respektive långa avbrott i spelet, som ska lämnas till spelarna före start i första ronden. En evakueringsplan ska innehålla information om var deltagarna kan ta skydd ute på banan och om det kommer att finnas samlingspunkter dit de ska gå vid avbrott i spelet eller om alla ska gå till klubbhuset. Avgörande för om man ska ha samlingspunkter ute på banan är om man har transportmöjligheter för spelarna till klubbhuset. Om transportmöjligheter finns är det viktigt att det går att få kontakt med transportansvarig via radio eller telefon och att personalen vet hur de ska agera vid transporterna. För checklista vid avbrott i spelet och mall för evakueringsplan, se Bilaga 18 Evakueringsplan.

[bookmark: _Toc287372660][bookmark: _Toc319057732]Information till spelarna 
Ska vara klar och tydlig. Använd intern-TV och tävlingens officiella anslagstavla som instrument för information. Muntlig information till alla är naturligtvis bäst, men kan vara svårt att arrangera.

Om avbrottet ska fortsätta, ge då information om att det är fortsatt avbrott i spelet och fastställ en ny tid för information. Följ väderleksuppdateringen kontinuerligt som underlag.

Tänk på följande vad gäller information till spelarna:
· Innan information om återupptagande av spelet kommuniceras, ska TD diskutera upplägget med greenkeepern. Upplägget måste fungera praktiskt för banpersonalen.
· Om rond fortsätter påföljande dag får varken teemarkeringar eller hålplaceringar flyttas på de hål som är kvar att spela.
· Om rond fortsätter påföljande dag får greenerna klippas och då måste man tänka på att det kan finnas markeringar kvar. Detta måste kartläggas och de som klipper måste vara förberedda. 
· Gör noggranna överväganden och prata med greenkeeper, domare, tävlingsledning och eventuellt spelare för att samla så mycket information som möjligt innan beslut fattas. Information som kommunicerats är mycket svår att ändra. 


Ligg före i planeringen av återupptagande av spelet. Det ger tydlighet gentemot spelarna. De litar på att tävlingsledningen vet vad den gör och bidrar till att lugna den problematiska situation som avbrott i spelet ändå är.Innan information om återupptagande av spelet kommuniceras, ska tävlingsledningen ha klart för sig hur den avser att slutföra ronden eller tävlingen. När information till spelarna getts om återupptagande av spelet, meddela exakt tid när detta ska ske och vilken signal som kommer att användas.

[bookmark: _Toc287372661][bookmark: _Toc319057733]Vad spelare måste göra när spelet återupptas 
Se Regel 5.7c

[bookmark: _Toc287372662][bookmark: _Toc319057734]Att tänka på
Om det är nödvändigt försök att arrangera någon typ av transport för de spelare som ska längst ut på banan.TD och domare utrustar sig med siréner och placerar ut sig så att sirénljudet täcker hela banan. Ta en sista radiokontakt domare och samordna signalering.

TD räknar ner när signal ska ges exempelvis, 10 sek kvar…, 5 sek kvar….., 4, 3, 2, 1.
Signalera!

Exempel på tävlingstekniska nödåtgärder för fortsättningen av tävlingen:
Finalronden kan spelas i trebollar
Finalronden kan startas från tee 1 och tee 10.
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Finalronden kan startas som ”shot-gun”(endast i undantagsfall
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